

CONSTRUCTORA VALKO S.A.

RUT: 83.145.600-0

Av. Américo Vespucio Norte Nº 2880 Of. 1004, Conchalí - Santiago

Este es un certificado multi-sitio, detalles del sitio se incluyen en el anexo del presente certificado

Bureau Veritas Certification, certifica que el Sistema de Gestión de la organización mencionada ha sido evaluado y se muestra acorde con los requerimientos de las normas detalladas a continuación.

NORMA

OHSAS 18001:2007 NCh 18001. Of. 2009

ALCANCE DEL SISTEMA

ESTUDIO DE PROPUESTAS, PLANIFICACION, CONSTRUCCION Y RECEPCION DE OBRAS DE INFRAESTRUCTURA VIAL, OBRAS SANITARIAS, OBRAS DE URBANIZACION, OBRAS DE MONTAJE INDUSTRIAL, OBRAS MINERAS Y OBRAS DE ARQUITECTURA.

El Ciclo de Certificación comienza en la fecha: 18 Abril 2015

Sujeto a una continua y satisfactoria operación del Sistema de Gestión de la organización.

Este certificado es válido hasta:

17 Abril 2018

Fecha Original de Certificación:

18 Abril 2012

Número de Registro INN: C - 958 Certificado Serie Nº: BVCSG4140 Versión Número: 00

Fecha: Marzo 04, 2015

Sandra Pinto Oliveros Gerente Técnico y Operaciones





Gestión e Impresión Bureau Veritas Certification Chile: Francisco Noguera Nº 200, Oficina 1301, Providencia, Santiago - Chile

Futuras aclaraciones en cuanto al alcance de este certificado y la aplicabilidad del Sistema de Gestión se puede obtener consultando a la organización.

Para verificar la validez de este certificado llamar al teléfono (056(2)24859032)



CONSTRUCTORA VALKO S.A.

Anexo de Certificado Nº 249 NORMA

OHSAS 18001:2007 NCh 18001. Of. 2009

ALCANCE DEL SISTEMA

ESTUDIO DE PROPUESTAS, PLANIFICACION Y RECEPCION DE OBRAS, GESTION GERENCIAL Y PROCESOS ADMINISTRATIVOS EN GENERAL PARA LA CONSTRUCCION DE OBRAS DE INFRAESTRUCTURA VIAL, OBRAS SANITARIAS, OBRAS DE URBANIZACION, OBRAS DE MONTAJE INDUSTRIAL, OBRAS MINERAS Y OBRAS DE ARQUITECTURA.

SITIO	DIRECCION	ALCANCE SITIO
SITIO	CAMINO LA MONTAÑA Nº 635 SITIO 5, CONDOMINIO INDUSTRIAL VALLE GRANDE, P. NORTE KM. 16 ½, LAMPA - SANTIAGO	MANTENIMIENTO Y REPARACION DE MAQUINARIAS Y EQUIPOS; ALMACENAMIENTO DE MATERIALES Y REPUESTOS.

Certificado Serie Nº: BVCSG4140

Versión Número: 00

Fecha: Marzo 04, 2015







Gestión e Impresión Bureau Veritas Certification Chile: Francisco Noguera Nº 200, Oficina 1301, Providencia, Santiago - Chile

Futuras aclaraciones en cuanto al alcance de este certificado y la aplicabilidad del Sistema de Gestión se puede obtener consultando a la organización.

Para verificar la validez de este certificado llamar al teléfono (056(2)24859032)